

中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

11 月份

二〇一七年十一月三十日

2017 年 11 月 1 日—11 月 30 日

11 月 2 日 甘肃高校马克思主义学院院长培训班学员一行来访学校。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席了交流会。

11 月 3 日 马克思主义学院直属党支部与上海市信访办读书小组、市教委信访办共同举办党的十九大精神联组读书会。校党委书记刘宇陆、校党委副书记、副校长张艳萍，市信访办严惠民，市教委信访办主任郁能文出席联组读书会。

同日 学校举行继续教育学院航空服务专业办学十年总结汇报会。上海市教委副主任倪闽景、校党委书记刘宇陆出席并讲话。刘宇陆指出，十年办学成果纪念，既是对办学历程的回首，更是站在新起点上的翘首展望，站在新起点上，学校将继续把人才培养作为首要任务，努力将自身建设成为学子向往、人才辈出的航空服务业精英的摇篮。

同日 校党委书记刘宇陆、副校长陈东辉带队，与崇明区人民政府洽谈

参与崇明世界级生态岛建设合作事宜。崇明区区委书记唐海龙、区长李政、副区长王菁、副区长郑益川热情接待了刘宇陆一行。

11月4日 学校举办第二届校友运动会。校党委书记刘宇陆，校党委副书记、副校长张艳萍出席。运动会分为“上应拾忆 桥牌叙情”桥牌邀请赛和“上应奔跑 精彩传承”校友健康跑两项比赛，吸引了130多名校友参加。

11月6日 校党委副书记、纪委书记宋敏娟率队参加第十八届“如皋科技一人才洽谈会”。宋敏娟一行参观了部分如皋市高新企业，对如皋市的发展所取得的成就表示祝贺，对学校“南通市第十批科技镇长团”成员卢德力老师取得的工作成绩表示肯定，同时也就学校与如皋市的深层次合作提出了进一步要求。

11月7—11日 “第19届中国国际工业博览会”在国家会展中心（上海）举行。学校12项“应用技术”研究成果和1项大学生双创项目参展。其中，赵喆教授团队的“高精度3D打印齿科陶瓷材料与技术”项目与浙江盛泰防务科技有限公司签订了成交额约为1500万的合作协议，并荣获“高校展区一等奖”。学校荣获“优秀组织奖”和“先进个人”各一项。

11月8日 学校举办课程思政教学公开课活动。校党委副书记、纪委书记宋敏娟全过程指导并出席公开课活动。

同日 离退休党总支组织退休局级干部、“双结对”党员志愿者近30人

参观了“奋进新时代 共筑中国梦”学校近五年发展成就展及“先贤语迹”文化景观等。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席了参观活动。

11月9日 学校举行“先贤语迹”文化景观詹守成塑像瞻仰仪式。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席并讲话，詹守成先生家属詹君湜先生及夫人周新美女士应邀出席。

11月10日 校党委副书记、纪委书记宋敏娟带领思政课教师学习党的十九大精神。马克思主义学院全体教师参加了集体学习。

11月12日 学校举办“唱响青春中国梦”第三届全国高校“校园好声音”华东赛区区域赛。校党委副书记、副校长张艳萍出席并观摩了比赛。浙江音乐学院和我校获得华东赛区区域赛总分第一、第二，夺得晋级全国总决赛的资格。

11月13日 校党委中心组召开专题学习会议，认真学习领会党的十九大新修订的《中国共产党章程》，重温入党誓词。校党委副书记、纪委书记宋敏娟主持学习会。校党委副书记、副校长张艳萍作交流发言，副校长张锁怀出席。校党委常委、宣传部长杨明领学十九大新党章。校党委中心组全体成员参加学习会。学习会后，在宋敏娟领誓下，全体中心组成员面向党旗，重温了入党誓词。

11月14日 市人大教科文卫委原主任委员、市教卫工作党委原书记、市教委原主任薛明扬，市人大预算工委原主任、市注册会计师协会会长

任连友，上海大学原总经济师张平伟，上海师范大学总会计师曹光明，上海海洋大学总会计师徐瑶玲等市高等教育投入评估咨询委员会一行来我校就 2017 年预算执行管理情况进行调研指导。校党委书记刘宇陆，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，副校长陈东辉，副校长张锁怀出席调研会。

11 月 15 日 校党委印发《中共上海应用技术大学委员会关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》，对全校认真学习宣传贯彻党的十九大精神进行部署。

11 月 17 日 学校召开上海高校区域心理中心主任沙龙暨海湾地区高校心理健康教育“医教结合”工作交流会。校党委副书记、副校长张艳萍，上海学生心理健康教育发展中心主任李正云出席。奉贤海湾医院及上海师范大学、华东理工大学、上海海洋大学、上海旅游高等专科学校、上海城建职业学院、上海商学院、上海电子信息职业技术学院等校相关负责人参加交流会，并对海湾高校“医教结合”工作展开了研讨。

同日 校工会举行党的十九大精神专题学习会议。校党委副书记、副校长、工会主席张艳萍出席学习会。

同日 共青团广西壮族自治区委员会副书记李晓勇，学校部部长钟声宇、学校部副部长牛在垒一行来访学校。校党委副书记、副校长张艳萍热情会见了来宾并参加交流座谈。

同日 南通市教育局副局长姜学勤一行来访学校。校党委副书记、纪委书记宋敏娟热情会见了来宾并参加交流座谈。

11月17—18日 学校举办2017年材料节暨材艺大赛。校党委副书记、副校长张艳萍出席。张艳萍指出，举办材料节等活动能进一步推进我校产学研合作，同时能丰富校园生活，以科研、技术、创新提升校园文化。材艺大赛注重人才培养，将技术应用到实践与产品开发，将学到的知识应用到新材料、新产业过程中；能加强师生之间的联系，为分享优质教育资源提供了一个良好的平台。

11月19日 校党委副书记、副校长张艳萍率队参加第六届上海高校辅导员团队拓展活动。学校获得团体三等奖。

11月20日 机关党总支第八党支部召开专题组织生活会，校党委副书记、副校长张艳萍围绕学习党的十九大精神和新党章的主题，给全体党员上党课。在张艳萍领誓下，全体党员面向鲜红党旗，重温了入党誓词。

同日 党委副书记、副校长张艳萍出席校2017年度全国教育科学规划课题开题论证会。与会专家听取了课题负责人开展的工作思路汇报，对课题的选题立意、框架设计、现实意义和价值给予肯定，并对课题开展中可能遇到的问题提出了中肯建议和指导性意见。

11月21日 复旦大学教授、博士生导师陈学明教授应邀来校作学术报告。校党委副书记、纪委书记宋敏娟热情会见了陈学明教授，并就上海

市示范马克思主义学院建设、学科建设、人才培养等方面与陈学明进行了深入交流和沟通。

同日 校党委书记刘宇陆专程前往詹守成家属家中亲切看望詹君湜、詹君铭兄弟及其夫人。刘宇陆向詹氏兄弟颁发了捐赠证书，并嘱托詹氏兄弟及夫人务必保重身体，见证学校发展，欢迎詹氏家族在有空的时候再到学校看看。

11月24日 校党委举行中心组（扩大）专题学习会，邀请党的十九大报告起草组成员、国家教育咨询委员会秘书长、国家教育发展研究中心原主任张力教授来校作专题辅导报告。校党委副书记、副校长张艳萍主持报告会。副校长张锁怀出席报告会。

同日 中法高水平应用型人才培养论坛在北京钓鱼台国宾馆举行。校党委书记刘宇陆应邀出席论坛。会议期间，刘宇陆在“中法院校会上交流”演讲中介绍了我校办学历史、办学理念及学校在培养具有实践能力和创新精神的高层次人才方面的积极探索。

11月27日 加拿大圣力嘉学院校长大卫 David Agnew阿格缙（长办公室主任瑞娜塔（Renata Dinnocenzo）及国际部亚太区主任黄小川一行来访学校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾。会上，两校共同签署《上海应用技术大学与圣力嘉应用艺术与技术学院 2+3/3+2 合作协议》。

11月29日 由如皋市委组织部人才办、南通第十批科技镇长团主办，
我校承办的“人往皋处走”——如皋



校党委书记刘宇陆热情会见了参加活动的南通市委组织部副部长、市人才办副主任吴陈钢，如皋市委书记陈晓东等相关领导及嘉宾。副校长陈东辉参加会见。

同日 学校举行党的十九大精神宣讲启动仪式暨学习贯彻党的十九大精神专题研讨班报告会。校党委书记刘宇陆作动员和首场宣讲报告。校党委副书记宋敏娟主持会议并部署学校党委关于组织开展党的十九大精神宣讲工作的安排。副校长陈东辉，副校长张锁怀出席。刘宇陆强调，党的十九大是在全面建成小康社会的决胜阶段，中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的会议。学习贯彻党的十九大精神，要多思多想，努力掌握党的十九大精神的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义，增强使命感和责任感。全校上下必须始终用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，不忘初心、牢记使命，砥砺前行、厚德精技，为把我校早日建设成为具有国际影响力的高水平应用技术大学不懈奋斗。

11月30日 法国东部马恩河谷大学副校长弗雷德里克
é ric MORET) 一行来访学校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾并参加交流座谈。

F r é d

图马赞

